

ОФИЦИАЛЬНО

Открыть ворота в Югру

Рабочее совещание по вопросам разработки концепции и дизайн-проекта музейного комплекса «Ворота в Югру» провел глава администрации Михаил Бодак.

Напомним, что данный проект рассматривался и подробно обсуждался в ходе рабочего визита директора Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики автономного округа Евгения Платонова. На совещании, посвященном этому вопросу, проект нашел одобрение и поддержку со стороны профильного окружного руководства. По результатам визита подготовлен протокол с конкретными поручениями в адрес администрации Югорска.

Выполнение протокольных поручений стало основной темой совещания. В первую очередь была создана рабочая группа по вопросу реализации проекта музейно-туристического комплекса «Ворота в Югру», в состав которой включены представители бизнеса, ответственные специалисты, городские депутаты. Кроме того, глава администрации отметил необходимость решения вопроса с землей, поскольку территория реализации проекта входит в земли государственного лесного фонда, и поручил подготовить изменения в генеральный план города в части включения в границы населенного пункта данного участка для размещения музейного комплекса с соответствующими согласованиями. Кроме того, был определен источник финансирования, т.к. подготовка проектных решений и архитектурно-ландшафтного проектирования требует привлечения специализированных организаций. Также было поручено подготовить концепцию и бизнес-план инвестиционного проекта с финансово-экономическими показателями эффективности реализации проекта.

Для справки: музейный комплекс «Ворота в Югру» предполагается развернуть на базе музея под открытым небом «Суеват Пауль» в 6 км от города Югорска на федеральной трассе Пермь-Ханты-Мансийск-Томск. Город Югорск находится на въезде в Ханты-Мансийский автономный округ-Югру и является первым на пути с запада округа. Проект состоит из нескольких направлений: этнографической части, интерактивных зон по обучению народным промыслам, мест для проведения больших праздников, обустройства набережной реки Эсс, возведения гостиничного комплекса, кафе, автостоянки и других необходимых объектов для принятия туристов.

Управление информационной политики.

КОРОТКО

Тотальный диктант-2014 напишут 12 апреля. Глобальная проверка знаний пройдет в двух сотнях городов России, а также в 60 странах мира.

Основным организатором акции по-прежнему является инициативная группа студентов, выпускников и преподавателей Новосибирского госуниверситета. Пока держится в секрете, кто из современных российских писателей составит текст диктанта и продиктует его в аудитории НГУ. Добавим, что в прошлом году таким автором стала Дина Рубина. А в акции приняли участие около тридцати тысяч человек из 170 городов России и мира.

Соб. инф.

СОБЫТИЕ

Принимали поздравления и чествовали лучших

Югорские газовики отметили очередную годовщину «Газпром трансгаз Югорск»

Одним из самых значимых в программе мероприятий, посвященных 48-летию со дня образования ГТЮ, стало торжественное собрание коллектива, где традиционно чествовали лучших работников и ветеранов предприятия.

Открывая торжественное собрание, генеральный директор «Газпром трансгаз Югорск» Петр Созонов поздравил присутствующих со знаменательной датой и кратко напомнил основные вехи и достижения в истории развития предприятия. Говоря о сегодняшней работе ГТЮ, Петр Созонов отметил сплоченность коллектива и его готовность достигать более высоких результатов. Особые слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов предпри-



ятия - за годы деятельности «Газпром трансгаз Югорск» почетное звание «Ветеран труда» получили почти пять тысяч газовиков. Затем началась череда вручений наград и подарков. Благодарности Министерства энергетики РФ, почетные грамоты ОАО «Газпром» и «Газпром трансгаз Югорск» лучшим работникам вручали Петр Созонов и Александр Корчагин, председатель профсоюзной органи-

зации Общества. Поздравить югорских газовиков пришли глава города Раис Салахов и глава администрации города Михаил Бодак. В словах поздравления они оба отметили значимость предприятия и для города, и для жителей Югорска. Помимо основной деятельности, «Газпром трансгаз Югорск» проводит большую социальную работу, участвует в развитии инфраструктуры города. Так, благо-

даря содействию предприятия была достроена долгожданная дорога на «большую землю». Главы выразили надежду, что сотрудничество градообразующего предприятия с городом и в дальнейшем будет таким же плодотворным.

На торжественном собрании отметили и заслуги газовиков в подготовке сочинской Олимпиады. Сегодня на олимпийских объектах, оказывая помощь в различных сферах, трудятся более 600 сотрудников Трансгаза.

Программу торжественного собрания продолжили участники творческих коллективов КСК «Норд» и учреждений культуры трассовых поселков. Юные таланты подготовили в подарок газовикам вокальные и танцевальные выступления. Этим же вечером на учебно-спортивной базе КСК «Норд» состоялось спортивное шоу, кульминационным моментом которого стал праздничный фейерверк.

Людмила Герасимова.

48 лет стабильного развития

Коллектив Комсомольского ЛПУ МГ отметил день рождения

На торжественном собрании в честь праздничной даты собрались сотрудники управления, ветераны производства, а также те, кто делает только первые шаги в профессии.

Пусть дата и не юбилейная, однако коллективу есть чем гордиться: очередной год был наполнен достойными событиями и успехами. Подводя итоги, начальник Управления линейно-производственного управления магистральных газопроводов Сергей Малин отметил, что за прошлый год на заслуженный отдых проводили 52 работника – это са-

мая большая цифра за всю историю предприятия. На их место пришли 69 новых специалистов, в том числе десять выпускников. 20 работников получили в минувшем году дипломы о высшем образовании. Не обошел вниманием Сергей Малин и личные события в жизни сотрудников: 53 работника вступили в брак, столько же малышей появилось на свет.

Торжественное собрание продолжила церемония награждения: за вклад в развитие газовой промышленности, многолетний добросовестный труд лучшим сотрудникам ЛПУ МГ вручили почетные грамоты общества «Газпром», наградили золотым нагрудным знаком, ценными подарками и благодар-



ностями, некоторым было присвоено почетное звание ветеранов общества «Газпром трансгаз Югорск». Также были отмечены сотрудники, достигшие успехов в различных сферах жизни предприятия, в том числе в спорте и творчестве.

Коллектив ЛПУ по традиции

поздравил и вручил почетные грамоты главы города мэра Югорска Раис Салахов.

Интересными, яркими выступлениями собравшихся радовали творческие коллективы города, а также команда подшефных – учащихся средней школы № 5.

Анастасия Шмелева.

ДАТА

Югорск отпраздновал Крещение

Местом традиционного крещенского купания в этом году стало озеро Окунево

Мероприятия в честь Крещения Господня на сей раз перенесли в целях безопасности купающихся.

Толщина льда на реке Эсс оказалась недостаточной для оборудования там купели и проруби, откуда желающие могли бы набрать освященной воды.

Официальная часть православного праздника началась в полдень, но люди съезжались к месту иордани и до, и после проведенного ритуала.



Кроме места купаний, пожалуй, не изменилось ничего. Тем же остался задор купающихся, сено и сходни обеспечили максимальный комфорт омовения. Так же неусыпно

следили за порядком экстренные службы, для участников праздника оборудована обогреваемая палатка, а после студеной водицы можно было испить горячего чая.

Настоятель храма в честь преподобного Сергия Радонежского отец Алексей, приветствуя прибывших на Окунево гостей, отметил: «Любой церковный праздник призывает нас к правильности поступков, к тому, чтобы исправить оплошности, искупить ошибки. Сегодня мы собрались под открытым небом на лоне природы, чтобы традиционно канонически освятить водный источник во здравие души и тела, в веру непостыдную, любовь нелицемерную, чтобы разум и благочестие Божие просветило всех нас».

Юлия Голобородько.